
Πρώτη μέρα στο Νηπιαγωγείο - Ενημέρωση γονέων 

Αγαπητοί γονείς, σας καλωσορίζουμε στο Νηπιαγωγείο μας! 

Η φετινή σχολική χρονιά είναι ιδιαίτερη, λόγω της πανδημίας και των ειδικών συνθηκών στις οποίες θα πρέπει να 

προσαρμοστούμε όλοι. 

Είναι βασικό τα παιδιά μας να είναι εκπαιδευμένα, έτσι ώστε να αυτοεξυπηρετούνται (τουαλέτα, φαγητό, ντύσιμο) 

Τα ρούχα των παιδιών θα πρέπει να είναι άνετα, όπως για παράδειγμα βαμβακερές φόρμες και όχι παντελόνια με κουμπιά και 

τιράντες που δεν μπορεί να διαχειριστεί, παπούτσια με χριτς χρατς (velcro) ή φερμουάρ και όχι κορδόνια. 

Σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ θα πρέπει κάθε πρωί να κάνετε θερμομέτρηση του παιδιού σας, έτσι ώστε αν παρουσιάσει 

δέκατα ή πυρετό να παραμείνει στο σπίτι. 

Επίσης αν κάποιο μέλος της οικογένειας παρουσιάζει ύποπτα συμπτώματα, θα πρέπει προληπτικά και πάλι να παραμείνει στο 

σπίτι. 

O προσυμπτωματικός διαγνωστικός έλεγχος για τον νέο κορωνοϊό μέσω αυτοδιαγνωστικής δοκιμασίας (self-test) είναι υποχρεωτικός για 

τους μαθητές και τις μαθήτριες. Έως 17 Σεπτεμβρίου θα πρέπει να προμηθευτείτε 6 self tests. 

Tο self-test θα πραγματοποιείται δύο φορές την εβδομάδα, Τρίτη και Παρασκευή, έως και 24 ώρες πριν από την προσέλευση στο 

σχολείο. 

Στο https://self-testing.gov.gr/  συμπληρώνετε την ηλεκτρονική φόρμα Σχολική κάρτα για COVID-19. 

Την κάρτα του μαθητή με όλα τα στοιχεία που συμπληρώσατε και δεξιά γράφει τον κωδικό, την εκτυπώνετε και την υπογράφετε 

οπωσδήποτε. 

Τι θα έχει μέσα στην τσάντα του 

α) Ατομικό παγουρίνο με νερό, β) Πετσετούλα φαγητού,  γ} Δεκατιανό (π.χ τοστ, φρούτο, γιαουρτάκι, κουλούρι κλπ., όχι όμως 

γάλα ή χυμό), δ) Αντισηπτικά μαντηλάκια, ε) 2-3 μάσκες σε σακουλάκια 

Για το ολοήμερο το φαγητό να είναι σε μεταλλικό σκεύος με μεταλλικό καπάκι. 

Προσέλευση και αποχώρηση 

Η προσέλευση γίνεται από 8:15 έως 8:30.   Στις 8:30 η πόρτα κλειδώνει. 

Η αποχώρηση των δύο τμημάτων θα γίνεται διαδοχικά 

Το 1ο τμήμα θα αποχωρεί στις 12:50 και το δεύτερο τμήμα στις 13:00 (προς αποφυγή συνωστισμού) από την εξωτερική 

αυλόπορτα (αυτό θα εναλλάσσεται κάθε εβδομάδα). 

Οι δύο πρώτες εβδομάδες έχουν χαρακτηριστεί από το ΥΠΑΙΘ ως εβδομάδες προσαρμογής. Αυτό σημαίνει ότι αν κάποιο παιδί 

δυσκολεύεται και αντιδρά έντονα κατά την παραμονή του στο Νηπιαγωγείο, μπορεί να αποχωρήσει νωρίτερα κατόπιν 

τηλεφωνήματος. 

Η  είσοδος όλων στον αύλειο σχολικό χώρο θα γίνεται με μάσκα. Θα πρέπει να γίνουν αρκετές ασκήσεις και συστηματική 

εκπαίδευση για την εξοικείωση των παιδιών με αυτό. 

Επικοινωνία μαζί μας: 

1)    Τηλέφωνο: 2531020552 

2)    E mail: mail@15nip-komot.rod.sch.gr 

3)    Ιστοσελίδα:      https://blogs.sch.gr/15nipkomot/ 

Είμαστε πάντα στην διάθεσή σας να συζητήσουμε οτιδήποτε σας απασχολεί. 

Σας ευχόμαστε καλή σχολική χρονιά  !!! 
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